
Следователи предупреждают омичей о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области предупреждает омичей о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности во избежание несчастных случаев и гибели людей и обращается к гражданам с просьбой быть бдительными.

Одной из причин пожаров является неисправное печное оборудование. Перед использованием бань, печей в садовых домиках нужно проверить исправность печного оборудования. Снег, ветер, вода за зимние месяцы нарушают конструкцию печи, топить их становится опасно. От перенакала печей нередко происходит возгорание. Кроме того, в период эксплуатации печей необходимо очищать дымоходы и от сажи не реже, чем один раз в три месяца. Так, 22 июня во время пожара, произошедшего в частном доме в рабочем поселке Любинский, погибли двое 64 – летних мужчин. Причиной возгорания стала неисправность печного отопления.

Ещё одна причина пожаров – неосторожное обращение с непотушенными сигаретами и другими источниками открытого огня. Так, 22 июня во время пожара, произошедшего в квартире пятиэтажного дома в Октябрьском районе города Омска, погибла 38-летняя женщина. Причиной возгорания стала непотушенная сигарета.

При возникновении пожара немедленно сообщайте в пожарно-спасательную службу МЧС России по телефону 101.

25 Июня 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1700667>